
KORONAKRIISIN TILANNEKUVA LAPISSA #2

Lapin Yrittäjien kysely 14.-15.4.2020



1. Yrityksen koko?

Vastaajien määrä: 618
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2. Toimiala?

Vastaajien määrä: 617
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4. Koronakriisin vaikutukset yrityksesi liiketoimintaan?

Vastaajien määrä: 618
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1. kierros, Koronakriisin vaikutukset yrityksesi liiketoimintaan?

TEOLLISUUS SOTEHY RAKENTAMINEN MUUT PALVELUT MATKAILU- JA RAVINTOLA-ALA (ML. OHJELMAPALVELUT) KULJETUS KAUPAN ALA
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2. kierros, Koronakriisin vaikutukset yrityksesi liiketoimintaan?

TEOLLISUUS SOTEHY RAKENTAMINEN MUUT PALVELUT MATKAILU- JA RAVINTOLA-ALA (ML. OHJELMAPALVELUT) KULJETUS KAUPPA



5. Toteutetut ja suunnitellut sopeuttamistoimet? Voit valita useamman vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 493, valittujen vastausten lukumäärä: 1327
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7. Anna arviosi liiketoimintasi tilasta koronakriisin aiheuttamien poikkeusolosuhteiden jälkeen

Vastaajien määrä: 615
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2. kierros, Anna arviosi liiketoimintasi tilasta koronakriisin aiheuttamien poikkeusolosuhteiden jälkeen
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8. Tarvitsetko kriisin ylipääsemiseksi suoraa rahoitusta?

Vastaajien määrä: 614
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2. kierros, Tarvitsetko kriisin ylipääsemiseksi suoraa rahoitusta?

KYLLÄ EI
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